

大家好，如果您还对股市早盘不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市早盘的知识，包括沙龟农股市早8点今天的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [股票早盘买入和尾盘买入一样吗](#)
2. [股票早盘集合竞价砸盘意味着什么](#)
3. [股市早盘集合竞价有什么作用](#)
4. [早盘几点挂单是有效的](#)
5. [什么是股票早盘集合竞价规则](#)

### 一、股票早盘买入和尾盘买入一样吗

什么时候买股，并没有固定的模式。

一、A股是T+1交易制度，当天买入后，当天不能卖出，所以很多老股民都喜欢在尾盘买。因为尾盘时，当天的K线基本定型，根据K线语言，基本可以判定出后市如何运行，避免股价超预期运行。对于短线来说，如果次日股票高开，就可以博取一定的差价。如果股票低开，还有补仓的机会，可以当天做一个T+0，摊低持股成本。但是，尾盘买有一个不好的地方，就是强势的股票大多数情况下都会选择在早盘拉升，上午封住涨停的股票才是真正的涨停，下午涨停的多半是主力实力比较弱势的。虽然不是绝对，但多数情况如此。因此，上午买股反而容易买到起爆点。

### 二、什么适合早盘买，什么适合尾盘买呢？

看集合竞价开盘买，或者10点前看盘面强势个股的拉升或回踩来决定买入操作的(打板或低吸)。大部分如果不是强势龙头的短线票，在尾盘拉升封板的话大概率是坑，所以短线客都趋向于早盘10点前操作，买入机会也更多。

当市场多头趋势还比较确定时，出现没有什么大利空消息下的低开回踩，就是十分良好的买点，当日大概率会出现低开高走的情况，再不济也不会低开低走(除非有利空)，这种情况也是开盘买的条件。

当操作一只中长线股票，但还不是很确定买点时，通常倾向于看日K线，而尾盘接近收盘时，当天的日K线也走得差不多了，符合买入位置的，就可以在此时选择买入，相比早盘更具有确定性。

如公布业绩、研发产品结果、行业会议政策等，可尾盘买入待可能的利好出现，享受可能的利好带来的收益。

比如股市招商证券策略会、丁蟹效应等类似情况，或担心其它重大事件对股市带来的风险，可待当日风险度过后，尾盘买入。

### c、相关联动股重大利好明日复牌：

因得知相关联动股明日带重大利好复牌，如重大资产重组成功、借壳成功、涉及市场最火热题材等，可在尾盘买入，博明日复牌股联动带来的收益。符合情况的条件可能还有很多。

## 三、早盘买还是尾盘买，关键是服从趋势。

买股票之前，要先研判大盘走势。大盘如果是下跌趋势，那么个股无论早盘买还是尾盘买，都会多多少少受一定的影响。个股的小趋势，一定要服从大盘的大趋势。当大盘真正企稳后，才能研究该买什么板块、什么个股。然后再根据个股的股性，去判断到底适合早盘买还是尾盘买。

## 二、股票早盘集合竞价砸盘意味着什么

股票早盘集合竞价砸盘意味着在开盘前15分钟的集合竞价期间，卖盘压力大，价格下跌较多。这通常是由于市场情绪疲弱或投资者对公司业绩不太乐观等原因造成的。这种情况可能会进一步导致投资者对股市产生担忧，进而加重股市的下跌趋势。因此，在股票早盘集合竞价砸盘时，投资者应该保持冷静，不要盲目跟风，而应该根据自己的投资策略和风险承受能力进行操作。

## 三、股市早盘集合竞价有什么作用

股市早盘集合竞价可以大致判断出这支股票是多方占优还是空方占优。

## 四、早盘几点挂单是有效的

只要当天交易清算结束后就可以接受下一个交易日的委托挂单。证券公司交易清算结束一般都是在晚上的9以后。所以股票最早是可以在前一个交易日晚上9点左右的时候。若是自己委托挂单的话，那么在集合竞价的时候就可以申请了，也就是早上9:15的时候。

## 五、什么是股票早盘集合竞价规则

集合竞价最大成交量原则是以此价格成交能够得到最大成交量的原则。高于集合竞价产生的价格的买入申报全部成交；低于集合竞价产生的价格的卖出申报全部成交；等于集合竞价产生的价格的买入或卖出申报，根据买入申报量，卖出申报量的多少，按少的一方的申报量成交。

第一步、9:25竞价结束后，对量比进行排行，看前30名，涨幅在4%以下的；

第二步、选择流通股本数量较小的，最好在3亿以下，中小板尤佳；

第三步、选择之前换手率连续多日在3%以下或连续几日平均换手率在3%以下的个股；

第四步、选择之前多日成交量较为均衡或有涨停未放量现象的个股（之前一直无量涨停的个股除外）；

第五步、最好选择个人曾经操作过的、相对比较熟悉的个股进行介入操作。

备注：进入选股范围的个股，一定要看看他的过去，看看该股是否有连续涨停的壮举，或者是连续涨个不停也行，千万不要选择那些个喜欢玩“一夜情”行情的个股。选股就是选庄家，每个庄家的操盘手都有其资金、性格、操盘习惯上的规律，因此，看其历史非常重要。

当日表现：此类个股当日涨停的可能性较大；如未涨停，成交量及换手率大多会明显放大，涨幅也多在6%以上，被套的概率也有但极小。

1、如当日涨停且成交量换手率未见放大，第二个交易日继续涨停可能性大，可继续持有；

2、如当日涨停且成交量换手率均有明显放大，第二个交易日可选择逢高（多会超过6%涨幅）出货获短线利润；

3、如当日未涨停且成交量换手率未见放大，则观察第二个交易日开盘量比，如果继续符合“选股五步曲”则可继续持有，否则可考虑出货换股；

4、如当日未涨停但成交量换手率明显放大，则观察第二个交易日开盘量比，如果继续符合“选股五步曲”则可继续持有，否则可考虑在该股冲高时（此类个股冲高6%涨幅的概率较大）出货换股；

5、如果介入个股在连续三五个交易日内一直保持成交量的持平或不断放大，那么

可以判断该股的行情不会是“一夜情”，仍可继续持有。

这些可以慢慢去领悟，新手在不熟悉操作前不防先用个模拟盘去演练一下，从模拟中找些经验，等有了好的效果再运用到实战中，这样可减少一些不必要的损失，实在把握不准的话不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去操作，个人认为还是蛮靠谱的，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！